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ASHFORD FORMULA UYGULANMIŞ
BETON YÜZEYİN BAKIMI

Betonun yüzeyinde benzersiz kimyesal reaksiyonlar oluşturduğundan dolayı Ashford Formula uygulanmış beton yüzeyler benzeri olmayan bir dahili değişime uğramaktadır. 12 aya kadar geçen bir sürenin sonunda betonda hoş bir parlama meydana gelerek daha sert, daha yoğun, tozumayan ve tamamen sırlanmış bir yüzey haline gelmektedir. Sırlanma ve parlaklığın oluşması birkaç ay süren bir zamanda oluşurken sertleşme ve tozumazlık neredeyse hemen oluşmaktadır.

Buna ek olarak beton yüzey sadece kolay temizlenme ve dayanıklılık özelliğiyle kalmayarak bunun yanı sıra düzenli kullanıma bağlı gerçekten parlak ve tam sırlanmış bir yapıya dönüşür. Ancak zeminin bakım uygulaması ve mahafaza işlemleri  betonun performansını etkili hale getirecektir.

Başarılı bir zemin programı iyi temizleme uygulamalarını içermektedir. Beklenen sonuçları elde etmek için rutin bakım gereksinimlerini sağlamak ve uygulamak esastır. Her gün sert fırçalarla fırçalanan, yüzey basıncına maruz kalan ve fazla miktarda su ve deterjanla temizliği yapılan Ashford Formula uygulanmış yüzey kısa sürede bahsi geçen özelliklerini gösterecektir.

NOT: Her zaman “Dikkat, Islak Yüzey” işaretini kullanınız.

Bu tarz bir temizleme 3 şeyi sağlayacaktır;

1) Lekelerin zaman içerisinde rengi açılarak daha az gürünür hale gelecektir. Ashford Formula’nın betonla reaksiyona girmesiyle zemin düzenli olarak temizlendikçe kirleticiler zemin yüzeyinin üstüne çıkartılmaktadır.
2) Temizleme esnasında kullanılan su, betonun yüzeyinde Ashford Formula’nın sırlama özelliğini artırmaktadır. Bu, suyun Ashford Formula ile betondaki çimento arasındaki reaksiyonu hızlandırmasıyla mümkün olmaktadır.

3) Fırçalama ile oluşan aşınma zemin yüzeyinde zamanla gelişen bir cilalanmaya sebep olmaktadır ve böylece yekpare bir görünüm ortaya çıkmaktadır.

Bakım programının başarısı aşağıdaki hususlara dayanmaktadır:

· Ashford Formula’nın pürüzsüz çelik malayla düzeltilmiş beton yüzeye uygulanmasıyla işlenen yüzeyin tamamen sırlanması ve yoğunlaştırılması sağlanarak kalıcı mermer gibi parlak bir görünüm gelişmektedir. Bu durum, yüzeye cilalama, kaplama gibi diğer malzeme uygulamalarını gereksiz kılar.

· Zemini temizlemek için Nötr-yüksek pH(1) derece arası, sülfat ve hidroksit içermeyen deterjan kullanınız. (Asitli temizleyiciler ya da aşındırıcı bileşikler yüzeyde donuk bir görünüme neden olmaktadır). Curecrete Chemical Company INC, (Curecrete Kimyasal Ltd.Şti.) Crete/Clean ™ adı altında çözeltiye göre  10-11 pH dereceli bu tür ürünler üretmektedir.

· Döküntülerin çok hızlı bir biçimde temizlenmesi önerilmektedir. Beton, kirlenmeye ve birçok sıvının nem nüfuzuna karşı dayanıklılık gösterecektir. Ancak, sırlama sürecinin sonunda asit konsantrasyonu içeren maddeler zemin yüzeyine kalıcı aşındırıcı etki yapabilmektedir. Hardal, üzüm suyu gibi bazı yiyecek artıkları da aynı zamanda leke bırakabilmektedir.
· En iyi sonuç için, düzenli olarak 300 pound ya da daha fazla (130kg) yüzey basıncı uygulayan otomatik fırçalama ekipmanı kullanılarak zemin bakım programı uygulanmalıdır.

· Ashford Formula uygulandıktan en az 30 gün sonra beton yüzeylerde parlaklık kendini göstermeye başlamaktadır. Bu, aşındırıcı siyah şeritli pedi olan yüksek hızlı silme ekipmanı ile zeminin silinmesiyle ortaya çıkarılabilir. RPM 1800-3500 arası propanla çalışan siliciler iyi performans sağlarken rpm’si ne olursa olsun elektrikle çalışan makineler yeterli yüzey basıncı sağlamamaktadır.
Adım1. Cila gibi bir parlaklık elde etmek için yüzey üstünde makinelerle kenardan-kenara tekrarlayarak çalışınız. Dönüş yaparken makinenin yüzeyde sabit kalmamasını sağlayınız.

Adım2. Parlaklığın yoğunluğunu artırmak için Adım 1’i kırmızı ped kullanarak yapınız.

Bu silme biçimi Ashford Formula’nın uygun bir biçimde işlendiği beton yüzeyin herhangi bir alanına zarar vermez. Şayet işlem görmemiş ya da yumuşak yüzeyler varsa, sert aşındırıcı programın uygulanması zemine zarar verecektir.

· İyi bir yağ çözücünün bulundurularak yağlı ve yağa benzer lekelerin temizlenmesi önemle tavsiye edilmektedir.

· Yoğun taşıyıcı trafiği, sıklıkla yüzeyde düzenli bakımla çıkarılması güç tekerlek izleri bırakmaktadır. Ashford Formula uygulanmış beton yüzeylerde bu sorun betonun tamamen yoğunlaştırılmasıyla azaltılmaktadır. Beton yüzeyden tekerlek izlerinin çıkarılması, yüksek düzeyde D-Limonene temizleyici (2) ile aşındırıcı bir biçimde temizlemekle sağlanabilmektedir.

· Curecrete Chemical Company Inc, aynı zamanda yağ lekeleri ve tekerlek izlerinin çıkarılması için özel olarak formüle edilen Crete-Strip ™’i üretmiştir.


(1)Litmus testinde 8 ya da daha fazla okunmalıdır

(2)Bu tür temizleyici asit bazlı deterjan yağ çözücü gibi uygulanmakta doğal terpin (C10H16) bazlı çözücüler  ve yüksek konsantrasyonlarda doğal portakal çekirdeği özü içermektedir.
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